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Πρόγραμμα

      

Κυριακή 21/04/13
Αναχώρηση από Ξάνθη 8:00π.μ. ? άφιξη στην Προύσα 18:00μ.μ.
Το βράδυ καλωσόρισμα επισκεπτών. Μετά το δείπνο ενημέρωση και προγραμματισμός
δράσεων κατά τη διάρκεια της παραμονής μας στην Προύσα.
Δευτέρα 22/04/2013:
Πρωινή επίσκεψη στην μονάδα Ειδικής Αγωγής Mehmet Torun Ozel Egitim Mesleki Egitim
Merkezi, όπου έγινε παρουσίαση της Εθνικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Προύσας από
την υποδιευθύντρια του σχολείου. Ακολούθησε η παρουσίαση του project "Art Therapy" της
ελληνικής ομάδας. Ξενάγηση στα εργαστήρια του σχολείου, και κοινή δράση όλων των
μαθητών στα εργαστήρια μαγειρικής-ζαχαροπλαστικής και καλλιτεχνικών. Στο εργαστήριο
μαγειρικής-ζαχαροπλαστικής οι μαθητές παρασκέυασαν μαρμελάδα από φρέσκιες
φράουλες. Ενώ, στο εργαστήριο των καλλιτεχνικών κάθε μαθητής φιλοτέχνησε το δικό του
έργο με τη τεχνική ebru.
Επίσκεψη στο Εκπαιδευτικό Κέντρο Ειδικής Αγωγής Haci Mehmet Zorlu και γεύμα στο
εστιατόριο του σχολείου. Ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους του (αίθουσα χειροτεχνίας,
εκμάθησης γραφής Braille, μαθηματικών, γυμναστηρίου, λογοθεραπείας).
Απογευματινή επίσκεψη στο διατηρητέο παραδοσιακό χωριό  Cumalizik Hatirasi και
ενημέρωση για την ιστορία του χωριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο.
Τρίτη 23/04/2013:
Επίσκεψη-ξενάγηση στις 10:00π.μ στο Εθνογραφικό ? Αρχαιολογικό Μουσείο Cumalikizik
της Προύσας. Θαυμασμό προκάλεσε η παρουσίαση του έντονου αρχαίου ελληνικού
πολιτισμικού στοιχείου στις αίθουσες του μουσείου.
Έπειτα, ακολούθησε βόλτα στο κεντρικό πάρκο της Προύσας και επίσκεψη στα παιχνίδια
διασκέδασης που βρίσκονταν σε αυτό. Γεύμα στο εστιατόριο του πάρκου. Τις πρώτες
απογευματινές ώρες ακολούθησε ξενάγηση στα αξιοθέατα της Προύσας με διώροφο
ανοιχτό λεωφορείο. Περιήγηση στην κλειστή αγορά της Προύσας. Βραδινό δείπνο στο Baxe
Ntere με θέα την Προύσα.
Τετάρτη 24/04/2013:
Άφιξη στις 9:30 π.μ. στην μονάδα Ειδικής Αγωγής Mehmet Torun Ozel Egitim Mesleki Egitim
Merkezi. Στην είσοδο του σχολείου, σε ειδικά διαμορφωμένη γωνιά, είχαν τοποθετηθεί έργα
και φωτογραφίες από τις κοινές δράσεις των μαθητών από την φάση 1 (Ελλάδα) και φάση
2 (Βουλγαρία). Ακολούθησε ξενάγηση στα υπόλοιπα εργαστήρια του σχολείου: στο θάλαμο
ελεγχόμενης ατμόσφαιρας για καλλιέργεια μανιταριών, στο εργαστήριο ορνιθολογίας με
θαλάμους εκκόλαψης, επώασης, και ανάπτυξης νεοσσών, στο εργαστήριο
κοπτικής-ραπτικής όπου έγινε κατασκευή για των καλλωπισμό των μαλλιών των κοριτσιών.
Στη συνέχεια έγινε κοινή δράση στο εργαστήριο καλλιτεχνικών όπου δημιούργησαν κοινά
έργα οι μαθητές και των τεσσάρων σχολείων και των τριών χωρών. Έγιναν τέσσερις
ομάδες που αποτελούνται από τέσσερα παιδιά η καθεμία, και συγκεκριμένα συμμετείχε ένα
παιδί από κάθε σχολείο. Έπειτα, έγινε η παρουσίαση των δημιουργιών του καλλιτεχνικού
εργαστηρίου οι οποίες βαθμολογήθηκαν από ειδική επιτροπή αξιολόγησης. Δύο έργα των
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μαθητών του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Ξάνθης βραβεύτηκαν και τους προσφέρθηκαν τιμητικά δώρα. Τέλος,
έγινε ο προγραμματισμός της επόμενης φάσης του προγράμματος Comenius που θα γίνει
στη Βουλγαρία.
Αποχαιρετισμός και αναχώρηση των συμμετεχόντων
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